

## 基本情報技術者 正誤表

科目

## 基本情報技術者 試験対策テキストⅢ 【マネジメントと戦略編】 Ver.5.2

本書において以下のとおり訂正箇所が判明いたしました。ご利用の皆様にはご迷惑をおかけいたし誠に申し訳ございません。  
恐れ入りますが以下の正誤をご確認のうえご利用いただきますようお願いいたします。

2021年8月20日現在

ページ等	誤	正
P.243 重要ポイント中 の【著作権】 上から3行目	・権利の保護期間:個人は死後 <u>50</u> 年, 法人は公開後 <u>50</u> 年	・権利の保護期間:個人は死後 <u>70</u> 年, 法人は公開後 <u>70</u> 年